

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №3

засідання Правління Ради молодих вчених Національного технічного
університету «Харківський політехнічний інститут»

від «21» березня 2023 р.

ПРИСУТНІ: 18 членів Правління Ради із 24, аспіранти, асистенти, старші викладачі, доценти

СЛУХАЛИ: питання про розгляд і обговорення проєкту освітньо-наукової програми «Енергетичне машинобудування» підготовки здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування».

Згідно з Положенням про Раду молодих вчених НТУ «ХПІ» прийнято на розгляд проєкт освітньо-наукової програми «Енергетичне машинобудування» навчання аспірантів з метою надання пропозицій щодо змісту та компонентів. Програма попередньо була опрацьована робочою групою та винесена на поточне засідання Ради молодих вчених навчально-наукового інституту енергетики, електроніки, електромеханіки, НТУ «ХПІ».

З приводу означеного питання виступив Голова Ради молодих вчених НТУ «ХПІ» Данильченко Д.О. За результатами обговорення проєкту ОНП зі спеціальності 142 - «Енергетичне машинобудування» відзначено, що основні освітні компоненти програми відповідають сучасним вимогам при підготовці фахівців третього (доктор філософії) рівня вищої освіти і запропонував підтримати пропозиції, які надходили від здобувачів освіти, та інших зацікавлених осіб (стейкхолдерів) та вже враховані на етапі перегляду освітньо-наукової програми робочою групою.

Присутні на засіданні аспіранти, молоді науковці, викладачі погодилися, що компоненти зазначеної ОНП є достатніми для високого рівня підготовки здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти

і враховують стратегічні напрями розвитку університету на 2020-2025 р.р..
На підставі цього Правління Ради молодих вчених дійшло висновку про
необхідність затвердження освітньо-наукової програми «Енергетичне
машинобудування».

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Вченій раді НТУ «ХП» затвердити
освітньо-наукову програму «Енергетичне машинобудування» третього
(доктор філософії) рівня вищої освіти.

Голова Ради молодих вчених
НТУ «ХП»



Дмитро ДАНИЛЬЧЕНКО